



БОРБА®



BORBA®

PUBLISHED BY THE BULGARIAN NATIONAL FRONT, INC.

JUNE 1969

Б О Р Б А

Б О Р Б А

ИЗДАНИЕ НА ЦЕНТРАЛНИЯ УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТЪ НА

БЪЛГАРСКИЯ НАЦИОНАЛЕН ФРОНТЪ, Инк.

Published by the Central Executive Board of the Bulgarian National Front, Inc.

P.O.Box 1204 Grand Central Station, New York, N.Y. 10017, U.S.A.

Основателъ: Д-ръ Иванъ Дочевъ.

Редакторъ: Д-ръ Георги Паприковъ.

Година 18, брой 3.

Книжка петдесетъ и пета.

Юний 1969 .

СЪЕДИНЕНИТЪ ШАТИ - ОБЕКТЪ НА КОМУНИСТИЧЕСКАТА АГРЕСИЯ!

Д-ръ Иванъ Дочевъ
Председателъ на Българския Националенъ Фронтъ.

Американскитъ граждани сж свидетели на сжбития, развиващи се напоследък въ Съединенитъ Шати, които за тѣхъ сж непонятни, или най-малко трудно обясними. Ежедневно преса и телевизия съобщаватъ за повсемѣстни бедредици въ университетитъ, "революционни" прояви отъ страна на увеличаващи се по брой и пета и хипета, отричащи сжществуващия общественъ моралъ, явни демонстрации противъ военната служба и публично горене на повиквателни карти, изникване на въоръжени групи като "черни пантери", нестихващи вълнения на негри и порториканци.

Причината, поради която обикновения американецъ не може да схване сжщността на тѣзи сжбития, лежи въ факта, че той е не само недостатъчно просвѣтенъ и осведоменъ, а е дори въ много случаи зле информиранъ относно сжщността, тактиката и замислитъ на комунизъма. Замного голѣмо сжжаление, значителенъ брой американски граждани не могатъ да видятъ рушителната дейностъ на комунистическитъ ядра, които сж въ центъра въ всѣко едно отъ гореспоменатитъ сжбития. Въ своята наивностъ тѣ не могатъ да проумѣятъ и възприематъ, че и Съединенитъ Шати може да бѣдатобектъ на комунистическата агресия.

Въ сжщностъ това, което става въ Съединенитъ Шати днесъ е напълно логично като се има предвидъ факта съ който всички сж съгласни, а именно, че комунизъма не би могълъ да завладее сегашнитъ сателитни на Съветския Съюзъ държави, между които е и България, и не би могълъ да се задържи до сега на власть, ако задъ днешнитъ комунистически правителства въ тѣзи страни не стои Москва. Сжшо, обаче, всички сж съгласни, че ако комунизъма не е още завладялъ много отъ днесъ свободнитъ страни, то е само защото задъ тѣхъ стои Америка. Комунизмътъ нѣма изборъ: или той трѣбва да се ограничи въ днешнитъ си граници на влияние и да приеме риска, че тѣзи граници могатъ да бѣдатъ стѣснени, или, ако иска да се разширява и да установи контролъ и върху други, днесъ свободни страни, трѣбва да премахне най-напредъ пречката - Съединенитъ Шати, пазителката на тѣзи именно страни.

